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Autos finden - statt suchen

Neuartiger Online-Autokatalog erfolgreich gestartet

Der Name kommt nicht von ungefähr: Das neue Internet-Portal ALLE-AUTOS-IN.DE bietet einen fakten- und bilderreichen Katalog aller Automodelle, die in Deutschland als Neuwagen verkauft werden. Rund um jedes Auto findet der User auf einen Blick und mit nur wenigen Klicks alle relevanten Informationen und Bilder.

27.10.2004 - Wer bislang nach Infos über ein Auto suchte, der fand sie vielleicht in einer Fachzeitschrift - falls eine gerade den passenden Artikel im Blatt hatte. Oder er fand sie im Web - weit verstreut, mühsam zusammen zu suchen und zu klicken.

Ohne lästige Sucherei und mit nur wenigen Mausklicks lassen sich jetzt bei www.alle-autos-in.de alle wesentlichen Informationen finden - schnell, bequem, unkompliziert, umfassend, kompetent.

Dieser neuartige Online-Autokatalog stellt das "individuelle" Auto in den Mittelpunkt - und verknüpft es mit allen wichtigen Tests und Informationen dazu, die sich in eigenen Artikeln und Datenbanken aber auch im übrigen Internet finden lassen.

Schon von der Homepage aus kann man mit wenigen Klicks umfassende Daten auf den Bildschirm holen. Zudem gibt es einen direkt verlinkten Web-Überblick über Tests, Infos von Hersteller- und Fan-Sites, tagesaktuelle Gebrauchtwagenangebote, Links zu Händler- und Werkstattadressen und mehr.

Mit ALLE-AUTOS-IN.DE ist eine ganz neue Form von Autokatalog online: Ein aktuelles Magazin mit mehr als 16.000 Fotos, Daten, Fahrberichten, Tests und Reportagen zu den mehr als 5400 Autos auf dem deutschen Markt, einem aktuellen Nachrichtenüberblick rund ums Auto - und ein eng damit verknüpftes webweites Informationsportal.

Über ALLE-AUTOS-IN.DE:

ALLE-AUTOS-IN.DE bietet eine intelligente Verknüpfung von eigenen Informationen über alle Autos auf dem deutschen Markt mit ergänzenden anderen Quellen im Internet. Jürgen Wolff, geschäftsführender Redakteur, war zuvor zehn Jahre Journalist bei der Motor Presse Stuttgart und zuletzt stellvertretender Chefredakteur von auto.t-online.de. Von dort kommt auch Hans Bast, der für Technik und Programmierung zuständig ist. Stefan Grundhoff, verantwortlich für die redaktionellen Inhalte, betreibt seit Jahren erfolgreich ein Redaktionsbüro vor allem für Auto-, Reise- und Ratgeberthemen.

Sollten Sie Rückfragen haben, wenden Sie sich bitte an:

Jürgen Wolff

Redaktion alle-autos-in.de

Bodelschwinghweg 8

72108 Rottenburg

jwolff@alle-autos-in.de

Tel.: +49-(0)7472-246-53

http://www.alle-autos-in.de
